

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ:

Голова: ІЛЛЯШЕНКО Л. О. – заступник директора з навчальної роботи.

Члени організаційного комітету:

БУРДЮГОВА С. І. – викладач-методист вищої категорії циклової комісії загальноосвітніх дисциплін.

КАЗІМІРОВА М.В. - викладач-методист вищої категорії циклової комісії загальноосвітніх дисциплін.

ЮЩЕНКО І.М. - викладач вищої категорії циклової комісії економічних дисциплін.

ЛЕВИЦЬКА М.В. - викладач вищої категорії циклової комісії загальноосвітніх дисциплін.

УМОВИ УЧАСТІ В КОНФЕРЕНЦІЇ:

Для участі в конференції необхідно до **17 квітня 2025 року**:

- Заповнити [заявку](#) [учасника конференції](#).

- Надіслати тези доповідей за електронною адресою **levizkayam@gmail.com**

Участь у конференції **безкоштовна**.

Мови конференції: українська.

Збірник матеріалів конференції на електронну адресу, зазначену у реєстраційній заявці.

Учасники конференції, надіславши тези доповідей до друку, підтверджують, що матеріали публікуються вперше і були написані особисто (або у співавторстві) без порушення інтелектуальної власності третіх осіб. У разі виявлення плагіату, самоплагіату або дублювання публікацій організаційний комітет конференції відхиляє тези доповідей без права їх повторного подання до друку.

З повагою, організаційний комітет.



**Відокремлений структурний підрозділ
«Фаховий коледж економіки і технологій»
Національного університету «Чернігівська
політехніка»**



**III Науково-практична
конференція
«Планета. Життя. Розум»**

**24 квітня 2025 року
м. Чернігів**

Шановні колеги!

Запрошуємо Вас взяти участь у **III науково-практичній конференції «Планета. Життя. Розум»**, яка відбудеться **24 квітня 2025 року** у Відокремленому структурному підрозділі «Фаховий коледж економіки і технологій» Національного університету «Чернігівська політехніка» (в on-line режимі).

До участі в конференції запрошуюються здобувачі фахової передвищої освіти.

Метою проведення заходу є обмін досвідом наукових досліджень щодо розуміння екологічних проблем, висвітлення теми збереження природи в культурі та мистецтві, а також розкриття соціально-екологічних аспектів взаємодії людини з природою.

РОБОЧІ СЕКЦІЇ КОНФЕРЕНЦІЇ:

Секція 1. Інформаційні технології у вивченні та збереженні біорізноманіття (математика, інформатика, фізика).

Секція 2. Природа в культурі та мистецтві (мистецтво, українська мова, українська література, зарубіжна література).

Секція 3. Соціально-екологічні аспекти взаємодії людини з природою (історія, громадянська освіта, основи правознавства, географія, природничі науки, захист України)

МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ КОНФЕРЕНЦІЇ:

Відокремлений структурний підрозділ «Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка» (в on-line режимі).

Адреса: 14037, м. Чернігів, вул. Козацька, 7.

Вимоги до оформлення тез:

- 1. Обсяг:** до двох сторінок тексту, сформованих у редакторі Microsoft Word (формат - сторінка А4).
- 2. Шрифт:** Times New Roman, 14 пт.
- 3. Міжрядковий інтервал:** одинарний.
- 4. Вирівнювання:** по ширині.
- 5. Параметри сторінки:** абзац – 6.3 мм; поля – 20 мм з усіх боків.
- 6. Обов'язково в тезах зазначаються:**

Прізвище та ім'я автора (-ів) жирним шрифтом, курсивом у правій верхній половині аркуша.

Нижче (справа) звичайним шрифтом у відповідному порядку:

1-й рядок – група, ОПП;

2-й рядок – Прізвище та ім'я наукового керівника (посада повністю із зазначенням назви циклової комісії);

3-й рядок – назва закладу освіти;

4-й рядок – назва міста, країни.

Нижче через рядок **НАЗВА ТЕЗ** – великими літерами, жирний шрифт, по центру.

Список літератури наводиться в кінці тез доповіді з обов'язковим посиланням по тексту в квадратних дужках.

Заголовок «**Список літератури:**» – по центру, звичайними літерами, жирний шрифт, Times New Roman, 12 пт.

Список літератури оформлюється шрифтом: Times New Roman, 12 пт, міжрядковий інтервал – 1,0, нумерований список, відступ 1,0 см.

Література для тез, поданих українською мовою, оформлюється за правилами чинних в Україні стандартів (ДСТУ 8302:2015).

7. Кількість авторів тез – не більше двох осіб.

8. Назва файлу: Прізвище автора (-ів) та номер секції (Іващенко_2_тези.docx).

Для здобувачів обов'язково зазначається ПІБ наукового керівника, його посада та місце роботи. Один автор може подати не більше трьох тез.

Усі матеріали будуть розміщені [на сайті](#) Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка».

Приклад оформлення

Іващенко Олена

здобувачка фахової передвищої освіти
освітньо-професійної програми
Харчові технології

Петренко В.М.

викладач циклової комісії
загальноосвітніх дисциплін
ВСП «Фаховий коледж економіки і
технологій Національного університету
«Чернігівська політехніка»
м. Чернігів, Україна

**ВПЛИВ ПАНДЕМІЇ COVID-19 НА
ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННИЙ БІЗНЕС В
УКРАЇНІ**